




3 فصل اول )مجموعه‌ها(

درس اول و دوم: معرفی مجموعه، مجموعه‌های برابر و نمایش مجموعه‌ها
الف( درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

 ـخرداد 97( 1 هر مجموعه زیر مجموعه خودش است.                                        درست       نادرست      )شهرستان‌های تهران 

مجموعه‌ی تهی، زیر مجموعه‌ی تمام مجموعه‌‎ها است.                   درست       نادرست        )استان فارس ـ خرداد 97( 2

عبارت »عددهای اول بین 14 و 16« مجموعه تهی را مشخص می‌کند.      درست         نادرست             )شهر تهران ـ خرداد 96( 3

A یک عضو دارد.                                          درست       نادرست    )شهرستان‌های تهران ـ خرداد 96( 4  { } مجموعه 

سه عدد طبیعی کوچک‌تر از 10 ، یک مجموعه را تشکیل می‌دهد.      درست         نادرست           )استان فارس ـ خرداد 96( 5

 ـخرداد 96( 6 } صحیح است.                                                  درست        نادرست     )استان آذربایجان شرقی  }  تساوی 
»دو عدد اول کوچکتر از 10« یک مجموعه را تشکیل می‌دهند.    درست         نادرست           )استان زنجان ـ خرداد 96( 7
 ـخرداد 96( 8 مجموعه‌ی اعداد صحیح بین 3- و 4- تهی است.                                   درست           نادرست     )استان خراسان جنوبی 
عبارت »چهار میوه خوشمزه« مشخص کننده یک مجموعه است.       درست        نادرست        )استان لرستان ـ خرداد 95( 9
هر مجموعه زیر مجموعه‌ی مجموعه تهی می‌باشد.                       درست         نادرست    )استان کرمانشاه ـ خرداد 95( 10

} یک مجموعه‌ی تهی است.                                      درست       نادرست         )استان فارس ـ خرداد 95( 11 }0 مجموعه 

ب( جاهای خالی را کامل نمایید.

A دارای ................... زیر مجموعه است. 	                           )استان فارس ـ خرداد 97( 12 { , , }= ∅3 0 مجموعه‌ی  
A دارای ................... عضو می‌باشد. 	                                        )استان البرز ـ خرداد 96(   13 = ∅{ , }0 مجموعه 
یک مجموعه 3 عضوی ................... زیر مجموعه دارد. 	                                                               )استان فارس ـ خرداد 96( 14
مجموعه ................... زیر مجموعه همه مجموعه‌ها است. 	                                                              )استان زنجان ـ خرداد 96( 15
⊇ که درست باشد بگذارید.  	                      )استان فارس ـ خرداد 95( 16 ⊇ یا  در جای خالی علامت مناسب ∌ یا ∋ یا 

 Q R Q............ , ............13

ج( به سؤالات زیر پاسخ دهید.
} باشند، مقدار a را به دست آورید.	                                )استان اصفهان ـ خرداد 97( 17 , , } { , a , }= −10 5 15 5 2 1 10 اگر 

  
الف( جاهای خالی را طوری کامل کنید که مجموعه‌ها برابر باشند. 	                                                )استان قزوین ـ خرداد 96( 18
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ب( اعضای مجموعه زیر را بنویسید.  	
B x N x    { x | , } {.............................}2 1 3

جاهای خالی را در مجموعه‌های زیر طوری پر کنید که مجموعه‌ها برابر باشند.         	           )استان البرز ـ خرداد 96( 19
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A 	                 )استان اصفهان ـ خرداد 96( 20 x N x= ∈ < ={x| , }4  مجموعه A را با عضوهایش مشخص کنید.                 
 صورت دیگر مجموعه‌ی B را با نوشتن اعضا مشخص کنید. 	                                                        )استان فارس ـ خرداد 96( 21

B x N x= − ∈ ≤{ x | , }2 1 2

مجموعه زیر را با اعضایش مشخص کنید.	                                                               )استان آذربایجان شرقی ـ خرداد 96( 22
A x Z x     {x| , }3 2



فصل اول )مجموعه‌ها(4

B دو مجموعه مساوی باشند. مقادیر a و b را حساب کنید.    )استان لرستان ـ خرداد 96( 23 b= −{ , , }6 9 7 A و  = +{a , , }5 2 6 الف( اگر 

 ب( عضوهای مجموعه زیر را بنویسید.	
{x N | } { }∈ ≤ =x 2  

)استان قزوین ـ خرداد 95( 24 3 دو کسر بنویسید.  	
4

2 و 
5

 بین 

مجموعه‌ی مقابل را با نوشتن اعضا مشخص کنید.                                                   	       )استان مرکزی ـ خرداد 95(            25

A x= ∈ − ≤ <{ x | x Z, }4 2 2

مجموعه‌ی مقابل را با نماد )علائم( ریاضی بنویسید.       	                                           )استان مرکزی ـ خرداد 95(                       26

B ={ , , , ,...}2 4 6 8

د( گزینه صحیح را مشخص کنید.

کدام یک از عبارت‌ها، مشخص کننده یک مجموعه نیست؟                                                          )استان قزوین ـ خرداد 97( 27
2( عددهای صحیح کمتر از 10   	 1( اعداد اول کوچکتر از 20 

4( سه شمارنده 24  	  3( حروف الفبای فارسی 

x}برابر است؟                        )استان لرستان ـ خرداد 97( 28 | x Z, x }∈ − ≤ < +3 1 کدام یک از مجموعه‌های زیر، با مجموعه 

     { , , , }− − −3 2 1 0  )2                                                 { , , }− −2 1 0 )1

}                                                   4(  هیچکدام  , }− −3 2  )3

3 را نشان می‌دهد؟ 	     )استان خوزستان ـ خرداد 96( 29 2k k+ ∈{ }|  کدام یک از مجموعه‌های زیر، اعضای مجموعه 
	 	 2 5 8, , ,...{ }  )2 	 5 8 11, , ,...{ }  )1

	 5 8 11 32, , ,...,{ }  )4 	 ..., , , , , ...− −{ }4 1 2 5 8  )3

} باشد، کدام گزینه در مورد a و b درست است؟	                                   )استان کرمان ـ خرداد 96( 30 a , } { }3 4 3a b  اگر 

 a b  4  )4                    a b  3  )3               a b  2  )2               a b 1 )1

کدام یک از عبارت‌های زیر مجموعه تهی را مشخص می‌کند؟	                                                      )شهر تهران ـ خرداد 95( 31

	 2( شمارنده‌های اول عدد 7  	 	1( عددهای صحیح بین 2- و 2 
4( عددهای منفی و بزرگ‌تر از 3-  	 3( عددهای طبیعی بین 5 و 6 

کدام یک از عبارت‌های زیر یک مجموعه را مشخص می‌کند؟ 	                                                        )استان قم ـ خرداد 95( 32

	 2( سه شهر زیبای ایران  	 1( سه عدد زوج متوالی 
	

	 4( چهار عدد کوچک  	 3( اعداد صحیح منفی بزرگ‌تر از 1- 

کدام یک از عبارت‌های زیر مشخص کننده مجموعه است؟ 	                                       )استان آذربایجان غربی ـ خرداد 95( 33

	 2( دو عدد صحیح بین 0 و 3  	 1( سه عدد زوج متوالی 

	 4( چهار شاعر معاصر 	 3( چهار کشور آسیایی 



5 فصل اول )مجموعه‌ها(

درس سوم: اجتماع، اشتراک و تفاضل مجموعه‌ها
الف( درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

است.                           درست       نادرست          )استان اصفهان ـ خرداد 97(  1 A B A= A باشد آنگاه  B⊆ اگر 

در نمایش مجموعه‌ها ترتیب نوشتن عضوهای مجموعه مهم نیست.    درست      نادرست          )استان کرمانشاه ـ خرداد 96(  2

اجتماع دو مجموعه‌ی A و B همواره زیر مجموعه‌ی هر یک از آنها است.    درست      نادرست                 )استان فارس ـ خرداد 95( 3

A) زیر مجموعه A است.                                      درست      نادرست               )خراسان رضوی ـ خرداد 95( 4 B) مجموعه 

ب( جاهای خالی را کامل نمایید.

A زیر مجموعه مجموعه ................... است.                                 	                          )استان کرمان ـ خرداد 95( 5 B− مجموعه‌

اجتماع دو مجموعه A و B را به صورت ................... نشان می‌دهیم.  	                      )شهرستان‌های استان تهران ـ خرداد 95( 6

B باشد جای خالی زیر را کامل کنید.                   	     )استان خوزستان ـ خرداد 95( 7 ={ , , }3 4 10 A و  ={ , , , }1 3 6 10 اگر 
A B− = ...........

A ................... عضو دارد.        )استان کرمان ـ خرداد 95( 8 B B مفروض باشند، مجموعه  ={ , , }2 4 6 A و  ={ , , , }2 3 5 7 اگر 

ج( به سؤالات زیر پاسخ دهید.

با  9 را  زیر  مجموعه‌های  سپس  بگیرید،  نظر  در  را   A { , , , } , B { , , } ,C { , , }= = =2 3 5 7 5 8 10 5 10 7 مجموعه‌های الف( 
عضوهایشان مشخص کنید.                                                                                                      )استان قزوین ـ خرداد 97(

)A B) C A∅ = − =     
ب( حاصل تساوی‌های زیر را کامل کنید.                                                              

R Q N W− = =      

با توجه به شکل زیر عضوهای هر یک از مجموعه‌های زیر را بنویسید                                         )استان گلستان ـ خرداد 97( 10

             
   B A { }, A B { }− = =

باشد: 	                                                                 )شهر تهران ـ خرداد 96( 11 B { , , }= 4 5 6 A و x x   {x | , }2 2 3 اگر 
الف( مجموعه A را با اعضا نمایش دهید.           

A را مشخص کنید. B ب( مجموعه 

باشند:	                                  )استان قزوین ـ خرداد 96( 12 C { , , , }= 4 5 8 9 B و  { , , }= 2 9 5 و  A { , , , }= 3 4 5 9  اگر 
(A B) C {..................}   الف( اعضای مجموعه زیر را بنویسید.                                                                           

ب( آیا عبارت »عددهای اول یک رقمی« یک مجموعه را مشخص می‌کند؟ 

C باشد، عبارات زیر را تکمیل نمایید.    	             )استان البرز ـ خرداد 96( 13 ={ , , , }4 5 7 8 B و  ={ , , }3 7 5 A و  ={ , , }6 7 8 اگر 
1( B A− ={ }                    2( B C ={ }  

C باشد، تساوی زیر را کامل کنید.                                                               	          )استان فارس ـ خرداد 96(              14 D⊆ اگر 
C D =..............  
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با توجه به نمودار زیر حاصل تساوی را به دست آورید.	                                               )استان آذربایجان شرقی ـ خرداد 96( 15

                    
   (C D) ( )∩ ∪ C D   

Bباشند عضوهای مجموعه زیر را بنویسید.    	        )استان لرستان ـ خرداد 96( 16 ={ , , }3 8 5 A و  ={ , , , }2 3 5 7 الف( اگر 

 A B− ={ }
 ب( تعداد زیر مجموعه‌های مجموعه A را بنویسید. 

A باشد، تساوی‌های زیر را کامل کنید.                                                                    )استان مرکزی ـ خرداد 95( 17 B⊆  اگر 

A B = A       و           B =  

با توجه به مجموعه‌های زیر به موارد خواسته شده پاسخ دهید.	                                      )استان کرمانشاه ـ خرداد 95( 18
 A C= − = ={ , , , } B { , , , } { , , , }1 3 5 4 3 2 5 1 4 5 7 8

C∪ ∩(A B) =                   n A( ) =

 ـخرداد 95( 19 B، نمودار ون زیر را کامل کنید.       )استان قزوین  x= ∈ ≤{x | x N, }3 A و = −{ , , , }1 0 1 2 الف( با توجه به مجموعه‌های
  

) را قرار دهید.  , , , )∈ ∉ ⊆ ⊆ ب( در جای خالی یکی از علامت‌های 

 −1 B A A B,       

د( گزینه صحیح را مشخص کنید.

کدام گزینه قسمت هاشور خورده را نشان می‌دهد؟	                                                                            )شهر تهران ـ خرداد 96( 20
         )A B) A−  )2                            B A−  )1

 )A B) )B A)− − )4                           A B−  )3 

با توجه به نمودار ون مقابل کدامیک از گزینه‌های زیر نادرست است؟                          	            )استان البرز ـ خرداد 96(	 21
M B⊆  )2 	  A ⊆ (A B) )1

B M⊆  )4 	 A M⊆  )3

 

B کدام است؟                                 )استان لرستان ـ خرداد 95( 22 A− B باشد آنگاه  e b={c, , } A و  b c d={a , , , } اگر 
                   { }e )2                               {c, , }e b )1

{c, }b  )4                                { , }a d )3 



7 فصل اول )مجموعه‌ها(

درس چهارم: مجموعه‌ها و احتمال
الف( درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

1 است.              درست      نادرست     )استان فارس ـ خرداد 96(                 1
3

در پرتاب یک تاس احتمال آمدن مضرب 3 برابر با 

1 است.                               درست      نادرست                        )تألیفی( 2
2

در پرتاب یک سکه احتمال رو آمدن 
1 است.  درست       نادرست   	                )تألیفی( 3

3
احتمال اینکه در یک خانواده دو فرزنده، دو فرزند دختر باشند برابر 

ب( جاهای خالی را کامل نمایید.
اگر خانواده‌ای دارای 2 فرزند باشد، احتمال این که هر دو پسر باشند،  .................... است.    )استان خراسان رضوی ـ خرداد 97( 4

در پرتاب یک تاس احتمال اینکه عدد رو شده زوج باشد برابر .................... است.	                    )استان لرستان ـ خرداد 95( 5
اگر خانواده‌ای دو فرزند داشته باشد، احتمال آنکه هر دو دختر باشند .................... است.	        )استان فارس ـ خرداد 95( 6
اگر تاسی را یک بار بیندازیم احتمال این که عدد رو شده فرد باشد .................... است.    )استان خراسان رضوی ، نوبت عصر ـ خرداد 95( 7

ج( به سؤالات زیر پاسخ دهید.
10 کارت یکسان با شماره‌های 1 تا 10 را در داخل جعبه‌ای قرار می‌دهیم و تصادفی یک کارت را بیرون می‌آوریم، چقدر احتمال  8

دارد این کارت اول باشد؟                                                                                      )شهرستان‌های استان تهران ـ خرداد 97(
مجید دو تاس دارد که آنها را هم زمان پرتاب می‌کند. چقدر احتمال دارد اعداد رو شده هر دو برابر باشند. )استان قزوین ـ خرداد 97( 9

                       n)A)P)A)
n)S)

= =                                                                                                                                                 

)شهر تهران ـ خرداد 96(  10  اگر خانواده‌ای دو فرزند داشته باشد، چقدر احتمال دارد که این خانواده یک فرزند دختر و یک فرزند پسر داشته باشد؟ 	

یک سکه و یک تاس را با هم پرتاب می‌کنیم.                                                                            )استان قزوین ـ خرداد 96( 11
الف( تعداد حالت‌های ممکن چند تا است؟                   

 ب( چقدر احتمال دارد که سکه پشت و تاس عددی کمتر از 4 بیاید؟  

 در جعبه‌ای 4 مهره قرمز و 5 مهره آبی و 2 مهره سبز موجود است. یک مهره به طور تصادفی خارج می‌کنیم. چقدر احتمال دارد   12
که این مهره سبز یا قرمز نباشد؟   	    )استان البرز ـ خرداد 96(

)استان اصفهان ـ خرداد 96( 13  تاسی را می‌اندازیم احتمال اینکه عدد رو شده کمتر از 3 باشد چقدر است؟ 	
 در پرتاب یک تاس و یک سکه احتمال این که سکه رو و تاس زوج بیاید، چه قدر است؟                 )استان فارس ـ خرداد 96( 14
 اگر تاسی را دوبار بیندازیم چقدر احتمال دارد که هر دو عدد رو شده مضرب 3 باشند؟    )استان آذربایجان شرقی ـ خرداد 96( 15

B باشد: 	                                                            )استان خراسان جنوبی ـ خرداد 96( 16 ={ , , , }4 5 6 9 A و  ={ , , , , }2 4 6 8 9 اگر 
A را با اعضایش مشخص کنید.     B− الف( مجموعه 

n(A را مشخص کنید.  B) ب( 
ج( اگر تاسی را دوبار بیندازیم احتمال این که دو عدد رو شده مثل هم باشد چقدر است؟

اگر دو تاس را با هم بیندازیم. چقدر احتمال دارد:	                                                  )استان زنجان ـ خرداد 96( 17
الف( هر دو عدد رو شده، عدد اول باشد.                    

ب( یکی از اعداد رو شده فرد و دیگری زوج باشد.
یک سکه و یک تاس را هم زمان پرتاب می‌کنیم.  	                                                             )استان قزوین ـ خرداد 95( 18

الف( تعداد حالت‌های ممکن چند تا است؟                    
 ب( احتمال اینکه سکه رو و تاس عددی فرد بیاید را بنویسید
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د( گزینه صحیح را مشخص کنید.

در پرتاب همزمان دو تاس، چقدر احتمال دارد که اعداد رو آمده مثل هم نباشند؟               	       )استان اصفهان ـ خرداد 97( 19
    1

4
 )4                          1

3
 )3                         5

6
  )2                           1

6
 )1

اگر خانواده‌ای دارای دو فرزند باشد احتمال دختر شدن هر دو فرزند این خانواده کدام است؟       )استان فارس ـ خرداد 97( 20

 0
4

 )4                          3
4

 )3                         2
4

 )2                           1
4

 )1

اگر تاسی را بیندازیم، احتمال این که عدد رو شده بزرگتر از 2 باشد چقدر است؟              	       )استان گلستان ـ خرداد 97( 21

   5
6

 )4                           1
4

)3                         1
2

 )2                          2
3

)1

اگر تاسی را بیندازیم، احتمال اینکه عدد رو شده شمارنده 4 باشد، کدام است؟   	     )شهرستان‌های استان تهران ـ خرداد 96( 22

     1
4

 )4                            1
3

)3                         1
2

 )2                          2
3

)1

اگر خانواده‌ای دارای 2 فرزند باشد چقدر احتمال دارد این خانواده دارای دقیقاً یک پسر باشد؟        )استان لرستان ـ خرداد 96( 23

    4  )4                          3
4  )3                         2

4  )2                         14 )1

)استان یزد ـ خرداد 96( 24 اگر تاسی را دوبار پرتاب کنیم احتمال اینکه هر دو بار عددهای رو شده اول باشند چقدر است؟ 	

   1
2

 )4                         12
36

 )3                       9
36

 )2                        9
12

 )1

دو تاس را با هم پرتاب می‌کنیم، تعداد همه‌ی حالت‌های ممکن چند تا است؟	                     )استان فارس ـ خرداد 95( 25
  64 )4                            6 )3                        36 )2                        12 )1

در پرتاب یک تاس چقدر احتمال دارد که عدد رو شده مضرب 4 باشد؟                                  )استان مرکزی ـ خرداد 95( 26

   1 )4                           2
3

 )3                        1
6

 )2                          1
2

 )1



9 فصل دوم )عددهای حقیقی(

درس اول و دوم: عددهای گویا و عددهای حقیقی
الف( درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

بین دو کسر، می‌توان بی‌شمار کسر پیدا  کرد.            درست       نادرست                      )استان گلستان ـ خرداد 97( 1
π یک عدد گنگ است.                               درست        نادرست      	                    )استان فارس ـ خرداد 97( 2 عدد 
عددی وجود دارد که صحیح و گویا باشد.                 درست        نادرست                               )شهر تهران ـ خرداد 96(              3
1 کوچک‌تر است.               درست        نادرست          )شهرستان‌های استان تهران ـ خرداد 96( 4 32/ 1 از عدد  3/ عدد 
0 عددی گنگ است.                             درست        نادرست      	                           )استان البرز ـ خرداد 96( 5 17/ عدد 
7 بین دو عدد صحیح 2 و 3 قرار دارد.              درست        نادرست         	       )استان اصفهان ـ خرداد 96( 6

7 کسر مختوم می‌باشد.                           درست        نادرست     	            )استان خراسان جنوبی ـ خرداد 96( 7
22

کسر 

هر عدد گنگ یک عدد حقیقی است.                     درست        نادرست         	       )استان لرستان ـ خرداد 96( 8

R∈18 است.                                                   درست       نادرست               )استان آذربایجان شرقی ـ خرداد 96( 9
عددی وجود دارد که حقیقی و گنگ باشد.            درست       نادرست            	     )استان قزوین ـ خرداد 95( 10

7 مختوم است.           درست       نادرست       	                         )استان فارس ـ خرداد 95( 11
10

عدد اعشاری معادل با کسر 

ب( جاهای خالی را کامل نمایید.

اجتماع مجموعه اعداد گویا و اعداد اصم )گنگ( را مجموعه اعداد.................. می‌گویند.	                    )استان اصفهان ـ خرداد 97(    12
اجتماع مجموعه عددهای گویا و عددهای  ................... را مجموعه عددهای حقیقی می‌نامیم. 	    )استان کرمانشاه ـ خرداد 96( 13

2 ، ..................است.  	                                                                     )استان اصفهان ـ خرداد 96( 14
5

نمایش اعشاری کسر 
ما بین دو عدد 2- و 3-  .................. عدد گنگ وجود دارد.	                                 )استان آذربایجان شرقی ـ خرداد 96( 15
بین هر دو عدد گویا می‌توان تعداد .................. عدد گویای دیگر پیدا کرد. 	            )استان آذربایجان غربی ـ خرداد 95( 16

ج( به سؤالات زیر پاسخ دهید.

A             )استان قزوین ـ خرداد 97( 17 {x | x Z, x }= ∈ − < ≤ =2 1 1 الف( مجموعه A را با عضوهایش بنویسید.                   
B {x R | x }= ∈ ≥ −1 ب( مجموعه B را روی محور نشان دهید.                             

A            )استان فارس ـ خرداد 97( 18 {x R | x }= ∈ − ≤ <2 3 مجموعه‌ی مقابل را روی محور نشان دهید.                            

3+ بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟                                                         )استان گلستان ـ خرداد 97( 19 7 عدد 

1 دو عدد گویا بنویسید.                                                                             )استان همدان ـ خرداد 97( 20
2

3 و 
4

بین دو کسر 

x}                           )استان خراسان رضوی ـ خرداد 97(                            21 | x }∈ ≤ − 1 مجموعه مقابل را روی محور نمایش دهید.                 

( قرار دهید. 	                                                                 )شهر تهران ـ خرداد 96( 22 ⊆ ⊇ یا  ،∉  ،∈  علامت )  داخل 
3 )الف 7/ Q �� )ب                               �

A را روی محور نشان دهید.                             	     )شهرستان‌های استان تهران ـ خرداد 96( 23 x    {x | } 1 2 مجموعه 

یک عدد گنگ بنویسید که بین 3 و 6 قرار داشته باشد. 	                                                            )استان قزوین ـ خرداد 96( 24
با توجه به محور زیر، مجموعه متناظر با آن را بنویسید.                                                 	       )استان قزوین ـ خرداد 96( 25

         A {.................................}=   



فصل دوم )عددهای حقیقی(10

A            )استان فارس ـ خرداد 96( 26 {x R| / }= ∈ − ≤ <2 2 5x صورت دیگر مجموعه‌ی A را روی محور نشان دهید. 	          

13 و 4 یک عدد گنگ بنویسید.     	    )استان خراسان جنوبی ـ خرداد 96( 27  بین

9 را بنویسید.	 )استان لرستان ـ خرداد 96( 28
22

 نوع عدد اعشاری حاصل از کسر 

الف( مجموعه مقابل را با اعضاء مشخص کنید.                                                      	    )استان کرمانشاه ـ خرداد 95( 29
 E x z x E= ∈ < ≤ ={ x| , } { }2 1 4

 ب( با توجه به محور مجموعه‌ی داده شده را مشخص کنید. 
             

{x R}∈
                          

)استان قزوین ـ خرداد 95( 30 کدام یک از مجموعه‌های زیر با مجموعه نقاط روی محور برابر است.   	

 
{x R , }∈ − ≤ <1 2x  )3              {x R , }∈ <x 3  )2             { , , }−1 0 1  )1

)استان فارس ـ خرداد 95( 31  مجموعه‌‌ی مقابل را روی محور نشان دهید.  	
 A x= ∈ − < ≤{x R | }2 4

)استان مرکزی ـ خرداد 95( 32 	 A x= ∈ − ≤ ≤{x R| }1 5  مجموعه مقابل را روی محور اعداد حقیقی نشان دهید.              

)استان مرکزی ـ خرداد 95( 33 3 به دست آورید. 	
4

2 و 
5
 دو عدد گویا بین 

د( گزینه صحیح را مشخص کنید.

)استان گلستان ـ خرداد 97( 34  هر عدد گویا، یک عدد ............................ است. 	
1( طبیعی                                      2( حقیقی                         3( گنگ                      4( صحیح   	

)شهرستان‌های استان تهران ـ خرداد 97( 35  کدام یک از عبارت‌های زیر نادرست است؟ 	
	 / Q∈0 3  )4                Z Q′⊆  )3                     Rπ∈  )2                       )Q Q )′ = ∅  )1

)استان تهران ـ خرداد 96( 36  کدام یک از اعداد زیر، نمایش اعشاری مختوم دارد؟	

	 3
17

)4                         1
8

)3                             1
55

)2                                         7
30

)1

کدام یک از عبارت‌های زیر نادرست است؟	                                                         )شهرستان‌های استان تهران ـ خرداد 96( 37

		  Rπ∈  )2 	                         ( Q ) Q Q  ∩ ∪  )1

/ Q∈1 16  )4             			    Q Z⊆  )3
)استان قزوین ـ خرداد 96( 38  کدام کسر نمایش اعشاری متناوب دارد؟ 	

  7
25

 )4                         3
10

 )3                             5
9

 )2                                         7
8

 )1

)استان آذربایجان شرقی ـ خرداد 96( 39 R است؟ 	 Q   ....  کدام گزینه کامل شده تساوی 

   W )4                            Q )3                                 Z )2                                          N )1
 کدام گزینه به عدد اعشاری مختوم تبدیل می‌شود؟	                                                                     )استان زنجان ـ خرداد 96( 40

 4
21

 )4                       41
55

 )3                             73
100

 )2                                         3
7

 )1

− بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟	                                                                     )استان زنجان ـ خرداد 96( 41 +2 7  عدد 
0 و 1                                        2( 1 و  2                           3( 2 و  3                    4( 3 و 4   )1

 شکل مقابل معرف کدام مجموعه است؟	                                                                                     )استان اصفهان ـ خرداد 96( 42
         { , , , }−1 1 20  )2                  { , }0 1  )1

 { | }x x− < ≤1 2  )4     { | }x x− ≤ <1 2  )3
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